
«Ειδική Έρευνα για τις επιθετικές ή προωθημένες καινοτομίες που συνδέονται με έξυπνες 
πόλεις και τις επιπτώσεις στις δεξιότητες ανέργων ή σε νέες ειδικότητες»

«Πιλοτικές Δράσεις Ερευνών της Κινητικότητας, της Δυναμικής και της 
Διάγνωσης των Αναγκών της Αγοράς της Τοπικής Εργασίας (ΔΑΕΕ) στη Δυτική 

Αθήνα, στο πλαίσιο του ‘Εθνικού Συστήματος ΔΑΕΕ’»



Ταυτότητα Έρευνας
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Είδος έρευνας:

Γεωγραφική κάλυψη:

Μέγεθος δείγματος:

Μέθοδος δειγματοληψίας:

Μέθοδος έρευνας:

Έρευνα Κοινής Γνώμης

Δυτική Αθήνα

503 άτομα 

Στρωματοποιημένη Δειγματοληψία. Η έρευνα διεξήχθη σύμφωνα 

με τους κανόνες δεοντολογίας που ορίζουν ο ΣΕΔΕΑ, η WAPOR & 

η ΕSOMAR. 

Τηλεφωνική έρευνα με τη χρήση του ειδικού συστήματος 

τηλεφωνικών συνεντεύξεων CATI (computer aided telephone 

interviews). Ακολουθήθηκε η διαδικασία της τυχαίας επιλογής 

τηλεφωνικών αριθμών



Α΄ Μέρος

Δημογραφικά Στοιχεία  
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Φύλο

56,1%

43,9%

Φύλο

Άνδρας

Γυναίκα
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Ηλικία 
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Το μεγαλύτερο ποσοστό άνω του 50% που απάντησε στην εν λόγω έρευνα, καταγράφεται μεταξύ των ηλικιών από 36 έως 
55 ετών



Επίπεδο Εκπαίδευσης
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Δ Ε Ν  Έ Χ Ε Ι  Ο Λ Ο Κ Λ Η Ρ Ώ Σ Ε Ι  Τ Η  Α '  
Β Α Θ Μ Ί Δ Α  Ε Κ Π Α Ί Δ Ε Υ Σ Η Σ

Δ Ε Ν  Έ Χ Ε Ι  Ο Λ Ο Κ Λ Η Ρ Ώ Σ Ε Ι  Τ Η  Β '  
Β Α Θ Μ Ί Δ Α  Ε Κ Π Α Ί Δ Ε Υ Σ Η Σ

Α Π Ό Φ Ο Ι Τ Ο Σ  Λ Υ Κ Ε Ί Ο Υ Α Π Ό Φ Ο Ι Τ Ο Σ  Μ Ε Τ Α Λ Υ Κ Ε Ι Α Κ Ή Σ  
Ε Κ Π Α Ί Δ Ε Υ Σ Η Σ

Π Τ Υ Χ Ι Ο Ύ Χ Ο Σ  Α Ε Ι / Τ Ε Ι Κ Ά Τ Ο Χ Ο Σ  
Μ Ε Τ Α Π Τ Υ Χ Ι Α Κ Ο Ύ / Δ Ι Δ Α Κ Τ Ο Ρ Ι Κ Ο Ύ  

Δ Ι Π Λ Ώ Μ Α Τ Ο Σ
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Οι Απόφοιτοι Λυκείου με ποσοστό 36,8% και οι Πτυχιούχοι ΑΕΙ/ΤΕΙ με 32%, συγκεντρώνουν σε σχέση με το επίπεδο 
εκπαίδευσης, τα μεγαλύτερα ποσοστά ανάμεσα στους ερωτώμενους της έρευνας



Τυπική ή Άτυπη Ειδίκευση και Πιθανή Πιστοποίηση

39,0%

58,6%

2,4%

Ναι Όχι Σε εξέλιξη
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Επάγγελμα
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ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑ ΤΊΑ Σ ΕΛΕΎΘΕΡΟΣ  ΕΠΑ ΓΓΕΛΜΑ ΤΊΑ  -
Α ΥΤΟΑ ΠΑ ΣΧΟΛΟΎΜΕΝΟΣ

ΣΤΈΛΕΧΟΣ  ΕΠΙΧΕΊΡΗΣΗΣ Ά ΝΕΡΓΟΣ
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Παρατηρούμε ότι οι ερωτώμενοι με το μεγαλύτερο ποσοστό 43,1% που συμμετείχαν στην έρευνα ανήκουν στην 
κατηγορία των Ελεύθερων Επαγγελματιών και Αυτοαπασχολούμενων 



Δήμος Κατοικίας
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ΤΗΣ  Α ΤΤΙΚΉΣ

Ά Λ Λ Ο Σ  ΔΉΜΟ Σ  
ΕΚΤΌ Σ  Α ΤΤΙΚΉΣ
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Δήμος Εργασίας – Έδρας Επιχείρησης
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Α ΙΓΆ ΛΕΩ ΙΛΊΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΊΟΥ ΠΕΤΡΟΎΠΟΛΗΣ ΧΑ ΪΔΑ ΡΊΟΥ
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Νομική Μορφή Επιχειρήσεων
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Εάν είστε στέλεχος επιχείρησης, ποια προϊόντα ή υπηρεσίες 
παράγει/προσφέρει/αναπτύσσει η επιχείρησή σας;
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Π Α Ρ Α Γ Ω Γ Ή  
Π Ρ Ο Ϊ Ό Ν Τ Ω Ν

Δ Ι Ά Θ Ε Σ Η / Ε Μ Π Ο Ρ Ί Α  
Π Ρ Ο Ϊ Ό Ν Τ Ω Ν

Α Ξ Ι Ο Π Ο Ί Η Σ Η  
Τ Ε Χ Ν Ο Λ Ο Γ Ι Κ Ώ Ν  
Ε Φ Α Ρ Μ Ο Γ Ώ Ν  Σ Ε  

Ά Λ Λ Ε Σ  Ε Π Ι Χ Ε Ι Ρ Ή Σ Ε Ι Σ  
Ή  Α Π '  Ε Υ Θ Ε Ί Α Σ  Σ Ε  

Κ Α Τ Α Ν Α Λ Ω Τ Έ Σ

Α Ν Ά Π Τ Υ Ξ Η  
Τ Ε Χ Ν Ο Λ Ο Γ Ι Ώ Ν

Υ Π Η Ρ Ε Σ Ί Ε Σ  
Α Π Ο Θ Ή Κ Ε Υ Σ Η Σ   

( L O G I S T I C S ,  3 P L )

Υ Π Η Ρ Ε Σ Ί Ε Σ  
Σ Υ Μ Β Ο Ύ Λ Ω Ν

Κ Ο Ι Ν Ω Ν Ι Κ Έ Σ  Κ Α Ι  
Σ Υ Ν Α Φ Ε Ί Σ  
Υ Π Η Ρ Ε Σ Ί Ε Σ

Λ Ο Ι Π Έ Σ  Υ Π Η Ρ Ε Σ Ί Ε Σ Φ Ι Λ Ο Ξ Ε Ν Ί Α ,  Ε Σ Τ Ί Α Σ Η  
Κ . Λ Π .

Ά Λ Λ Ο
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Εάν είστε στέλεχος επιχείρησης, ποια είναι η θέση μέσα στην 
επιχείρηση τους τελευταίους 6 μήνες;
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( L O G I S T I C S )

Σ Τ Η  Δ Ι Ά Θ Ε Σ Η  Τ Ω Ν  Π Ρ Ο Ϊ Ό Ν Τ Ω Ν  
Κ Α Ι  Τ Ω Ν  Υ Π Η Ρ Ε Σ Ι Ώ Ν
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Ά Λ Λ Ο
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Εάν είστε στέλεχος επιχείρησης, ποια είναι η θέση μέσα στην 
επιχείρηση τους τελευταίους 18 μήνες;
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Α Π Ο Θ Ε Μ Ά Τ Ω Ν / Α Π Ο Θ Ή Κ Ε Υ Σ Η  

( L O G I S T I C S )

Σ Τ Η  Δ Ι Ά Θ Ε Σ Η  Τ Ω Ν  
Π Ρ Ο Ϊ Ό Ν Τ Ω Ν  Κ Α Ι  Τ Ω Ν  

Υ Π Η Ρ Ε Σ Ι Ώ Ν

Σ Τ Η  Δ Ι Ο Ί Κ Η Σ Η  Τ Η Σ  
Ε Π Ι Χ Ε Ί Ρ Η Σ Η Σ - Λ Ο Γ Ι Σ Τ Ή Ρ Ι Ο  

Κ Λ Π .

Ά Λ Λ Ο
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Επάγγελμα (ΣΤΕΠ) αντικείμενο ή κατηγορία επιχείρησης κλπ:
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Χ Ε Ι Ρ Ω Ν Ά Κ Τ Ε Σ  Κ . Λ Π .

Ά Λ Λ Ο Ι
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Β΄ Μέρος

Ερωτηματολόγιο
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1. Πόσο σημαντικό θεωρείτε ότι είναι για τις επιχειρήσεις το να προσεγγίσουν 
νέες καινοτόμες μορφές επιχειρηματικότητας μέσα από νέες ιδέες και προϊόντα ;
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ΠΟΛΎ Α ΡΚΕΤΆ ΛΊΓΟ ΚΑ ΘΌΛΟΥ ΔΞ /ΔΑ
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Παρατηρούμε ότι το 53,5% των ερωτώμενων απάντησε ότι είναι πολύ σημαντικό για τις επιχειρήσεις να προσεγγίσουν 
νέες καινοτόμες μορφές επιχειρηματικότητας μέσα από νέες ιδέες και προϊόντα



1. Πόσο σημαντικό θεωρείτε ότι είναι για τις επιχειρήσεις το να προσεγγίσουν νέες καινοτόμες 
μορφές επιχειρηματικότητας μέσα από νέες ιδέες και προϊόντα;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 53,5 54,3 52,5 53,5 53,8 52,3 54,5

Αρκετά 34,0 32,6 35,7 38,4 35,7 35,1 27,6

Λίγο 8,2 7,4 9,0 5,8 7,7 9,3 8,9

Καθόλου 2,0 2,5 1,4 - 2,1 0,7 4,9

Δξ/Δα 2,4 3,2 1,4 2,3 0,7 2,6 4,1

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
τη Δευτερ. 

Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Διδ

ακτορικού

Πολύ 53,5 46,7 43,4 45,4 55,6 62,7 75,9

Αρκετά 34,0 30,0 43,4 40,0 31,1 28,0 20,7

Λίγο 8,2 10,0 13,2 10,3 8,9 4,3 3,4

Καθόλου 2,0 10,0 - 1,6 - 2,52,5 -

Δξ/Δα 2,4 3,3 - 2,7 4,4 -



1. Πόσο σημαντικό θεωρείτε ότι είναι για τις επιχειρήσεις το να προσεγγίσουν νέες καινοτόμες 
μορφές επιχειρηματικότητας μέσα από νέες ιδέες και προϊόντα;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας Στέλεχος Επιχείρησης

Πολύ 53,5 42,9 57,6 57,6

Αρκετά 34,0 40,5 31,3 32,6

Λίγο 8,2 11,9 6,0 6,8

Καθόλου 2,0 0,8 2,8 1,5

Δξ/Δα 2,4 4,0 2,3 1,5

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/

ΚΟΙΣΠΕ
ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 53,5 55,4 49,5 82,4 38,0 53,6 90,9 54,5

Αρκετά 34,0 32,7 38,9 17,6 52,0 30,9 9,1 31,8

Λίγο 8,2 7,9 8,4 - 8,0 9,2 - 9,1

Καθόλου 2,0 3,0 3,2 - - 1,4 - 4,5

Δξ/Δα 2,4 1,0 - - 2,0 4,8 - -



1. Πόσο σημαντικό θεωρείτε ότι είναι για τις επιχειρήσεις το να προσεγγίσουν νέες καινοτόμες 
μορφές επιχειρηματικότητας μέσα από νέες ιδέες και προϊόντα;* Δήμος Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 53,5 35,3 52,3 51,3 46,0

Αρκετά 34,0 52,9 38,6 30,3 39,7

Λίγο 8,2 11,8 9,1 10,5 11,1

Καθόλου 2,0 - - 5,3 1,6

Δξ/Δα 2,4 - - 2,6 1,6

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Χαϊδαρίου

Πολύ 53,5 54,3 66,7 58,0

Αρκετά 34,0 34,1 26,7 30,0

Λίγο 8,2 6.9 - 8,0

Καθόλου 2,0 1.7 3,3 1,0

Δξ/Δα 2,4 2,9 3,3 3,0



2. Σε ποιο βαθμό θεωρείτε ότι οι τεχνολογίες, οι υπηρεσίες και οι εφαρμογές 
έξυπνων πόλεων θα αποτελέσουν ένα πεδίο άσκησης επιχειρηματικών 
δραστηριοτήτων και ανάπτυξης νέων καινοτόμων μορφών επιχειρηματικότητας;
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ΠΟΛΎ Α ΡΚΕΤΆ ΛΊΓΟ ΚΑ ΘΌΛΟΥ ΔΞ /ΔΑ
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Ένα ποσοστό ερωτώμενων άνω του 80% θεωρούν θετικό ότι οι τεχνολογίες, οι υπηρεσίες και οι εφαρμογές έξυπνων 
πόλεων θα αποτελέσουν ένα πεδίο άσκησης επιχειρηματικών δραστηριοτήτων και ανάπτυξης νέων καινοτόμων μορφών 

επιχειρηματικότητας 



2. Σε ποιο βαθμό θεωρείτε ότι οι τεχνολογίες, οι υπηρεσίες και οι εφαρμογές έξυπνων πόλεων θα 
αποτελέσουν ένα πεδίο άσκησης επιχειρηματικών δραστηριοτήτων και ανάπτυξης νέων 
καινοτόμων μορφών επιχειρηματικότητας; * Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Πολύ 43,5 45,0 41,6 47,7 46,9 41,7 39,0

Αρκετά 40,8 38,7 43,4 38,4 42,7 43,0 37,4

Λίγο 8,3 7,8 9,0 5,8 6,3 9,3 11,4

Καθόλου 2,4 1,8 3,2 2,3 2,1 2,6 2,4

Δξ/Δα 5,0 6,7 2,7 5,8 2,1 3,3 9,8

Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
τη Δευτερ. 

Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/

Διδακτορικού

Πολύ 43,5 30,0 30,2 34,1 46,7 55,3 72,4

Αρκετά 40,8 43,3 58,5 45,9 42,2 32,9 13,8

Λίγο 8,3 10,0 9,4 11,4 4,4 6,2 3,4

Καθόλου 2,4 10,0 - 2,7 - 1,9 3,4

Δξ/Δα 5,0 6,7 1,9 5,9 6,7 3,7 6,9



2. Σε ποιο βαθμό θεωρείτε ότι οι τεχνολογίες, οι υπηρεσίες και οι εφαρμογές έξυπνων 
πόλεων θα αποτελέσουν ένα πεδίο άσκησης επιχειρηματικών δραστηριοτήτων και 
ανάπτυξης νέων καινοτόμων μορφών επιχειρηματικότητας; * Επάγγελμα, Νομική Μορφή

23

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας Στέλεχος Επιχείρησης

Πολύ 43,5 38,1 47,9 42,4

Αρκετά 40,8 41,3 38,7 43,2

Λίγο 8,3 11,1 7,8 6,1

Καθόλου 2,4 0,8 2,3 3,8

Δξ/Δα 5,0 8,7 3,2 4,5

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/

ΚΟΙΣΠΕ
ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Πολύ 43,5 49,5 44,2 41,2 32,0 44,0 63,6 27,3

Αρκετά 40,8 36,6 41,1 41,2 56,0 39,1 18,2 50,0

Λίγο 8,3 5,0 10,5 5,9 8,0 9,2 9,1 9,1

Καθόλου 2,4 4,0 - - - 2,4 - 13,6

Δξ/Δα 5,0 5,0 4,2 11,8 4,0 5,3 9,1 -



2. Σε ποιο βαθμό θεωρείτε ότι οι τεχνολογίες, οι υπηρεσίες και οι εφαρμογές έξυπνων πόλεων θα 
αποτελέσουν ένα πεδίο άσκησης επιχειρηματικών δραστηριοτήτων και ανάπτυξης νέων 
καινοτόμων μορφών επιχειρηματικότητας; * Δήμος Εργασίας

24

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Πολύ 43,5 47,1 36,4 50,0 31,7

Αρκετά 40,8 35,3 43,2 35,5 42,9

Λίγο 8,3 11,8 9,1 11,8 14,3

Καθόλου 2,4 - 2,3 1,3 1,6

Δξ/Δα 5,0 5,9 9,1 1,3 1,6

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Χαϊδαρίου

Πολύ 43,5 42,2 60,0 46,0

Αρκετά 40,8 43,9 30,0 41,0

Λίγο 8,3 6,4 3,3 6,0

Καθόλου 2,4 3,5 3,3 1,0

Δξ/Δα 5,0 4,0 3,3 6,0



3. Πιστεύετε ότι τα επόμενα 5 χρόνια θα αλλάξει ο τρόπος που παράγονται τα 
προϊόντα-υπηρεσίες της επιχείρησής σας;
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Παρατηρούμε ότι το μεγαλύτερο ποσοστό των ερωτώμενων με 38,6%, πιστεύει ότι τα επόμενα 5 χρόνια υπάρχει μεγάλη 
πιθανότητα να αλλάξει ο τρόπος που παράγονται τα προϊόντα-υπηρεσίες της επιχείρησής τους



3. Πιστεύετε ότι τα επόμενα 5 χρόνια θα αλλάξει ο τρόπος που παράγονται τα προϊόντα-υπηρεσίες της 
επιχείρησής σας;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

26

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Σίγουρα Ναι 29,8 29,1 30,8 31,4 30,8 27,8 30,1

Μάλλον Ναι 38,6 38,3 38,9 36,0 39,9 45,7 30,1

Μάλλον Όχι 17,9 17,4 18,6 24,4 14,7 15,9 19,5

Σίγουρα Όχι 10,5 11,0 10,0 5,8 12,6 8,6 13,8

Δξ/Δα 3,2 4,3 1,8 2,3 2,1 2,0 6,5

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού
/Διδακτορικού

Σίγουρα Ναι 29,8 26,7 15,1 28,6 35,6 32,9 41,4

Μάλλον Ναι 38,6 20,0 41,5 40,5 40,0 39,8 31,0

Μάλλον Όχι 17,9 26,7 18,9 18,9 15,6 14,3 24,1

Σίγουρα Όχι 10,5 20,0 15,1 10,3 6,7 9,9 3,4

Δξ/Δα 3,2 6,7 9,4 1,6 2,2 3,1 -



3. Πιστεύετε ότι τα επόμενα 5 χρόνια θα αλλάξει ο τρόπος που παράγονται τα προϊόντα-
υπηρεσίες της επιχείρησής σας; * Επάγγελμα, Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας Στέλεχος Επιχείρησης

Σίγουρα Ναι 29,8 27,8 30,0 30,3

Μάλλον Ναι 38,6 34,1 36,4 45,5

Μάλλον Όχι 17,9 27,8 18,4 9,1

Σίγουρα Όχι 10,5 5,6 12,4 12,9

Δξ/Δα 3,2 4,8 2,8 2,3

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/Κ

ΟΙΣΠΕ
ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Σίγουρα Ναι 29,8 33,7 29,5 11,8 24,0 28,5 45,5 45,5

Μάλλον Ναι 38,6 36,6 36,8 58,8 64,0 34,3 18,2 31,8

Μάλλον Όχι 17,9 15,8 16,8 5,9 10,0 23,2 - 18,2

Σίγουρα Όχι 10,5 10,9 12,6 17,6 - 11,6 27,3 -

Δξ/Δα 3,2 3,0 4,2 5,9 2,0 2,4 9,1 4,5



3. Πιστεύετε ότι τα επόμενα 5 χρόνια θα αλλάξει ο τρόπος που παράγονται τα προϊόντα-
υπηρεσίες της επιχείρησής σας;* Δήμος Εργασίας

28

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Σίγουρα Ναι 29,8 23,5 34,1 26,3 19,0

Μάλλον Ναι 38,6 41,2 36,4 39,5 39,7

Μάλλον Όχι 17,9 29,4 20,5 18,4 20,6

Σίγουρα Όχι 10,5 5,9 9,1 9,2 12,7

Δξ/Δα 3,2 - - 6,6 7,9

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Χαϊδαρίου

Σίγουρα Ναι 29,8 28,9 43,3 36,0

Μάλλον Ναι 38,6 41.8 26,7 35,0

Μάλλον Όχι 17,9 16,8 10,0 18,0

Σίγουρα Όχι 10,5 9,8 20,0 10,0

Δξ/Δα 3,2 2,9 - 1,0



4. Πιστεύετε ότι τα επόμενα 5 χρόνια θα αλλάξει ο τρόπος που παράγονται τα προϊόντα-
υπηρεσίες του ανταγωνισμού, γενικότερα;
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Ένα ποσοστό άνω του 70% πιστεύει σε μεγάλο βαθμό ότι τα επόμενα χρόνια θα αλλάξει ο τρόπος που παράγονται τα 
προϊόντα-υπηρεσίες του ανταγωνισμού



4. Πιστεύετε ότι τα επόμενα 5 χρόνια θα αλλάξει ο τρόπος που παράγονται τα προϊόντα-υπηρεσίες του 
ανταγωνισμού, γενικότερα;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

30

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Σίγουρα Ναι 34,2 33,0 35,7 36,0 32,9 32,5 36,6

Μάλλον Ναι 39,4 40,4 38,0 37,2 42,7 45,0 30,1

Μάλλον Όχι 15,5 14,5 16,7 19,8 14,7 13,2 16,3

Σίγουρα Όχι 8,7 10,3 6,82,7 4,7 9,1 7,3 13,0

Δξ/Δα 2,2 1,8 2,3 0,7 2,0 4,1

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. 
Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού
/Διδακτορικού

Σίγουρα Ναι 34,2 23,3 28,3 30,8 37,8 38,5 48,3

Μάλλον Ναι 39,4 40,0 41,5 38,9 42,2 39,1 34,5

Μάλλον Όχι 15,5 20,0 17,0 18,9 8,9 11,8 17,2

Σίγουρα Όχι 8,7 13,3 9,4 10,3 6,7 8,1 -

Δξ/Δα 2,2 3,3 3,8 1,1 4,4 2,5 -



4. Πιστεύετε ότι τα επόμενα 5 χρόνια θα αλλάξει ο τρόπος που παράγονται τα προϊόντα-υπηρεσίες του 
ανταγωνισμού, γενικότερα;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας Στέλεχος Επιχείρησης

Σίγουρα Ναι 34,2 31,7 34,6 36,4

Μάλλον Ναι 39,4 37,3 37,8 41,7

Μάλλον Όχι 15,5 24,6 13,8 10,6

Σίγουρα Όχι 8,7 5,6 10,6 9,8

Δξ/Δα 2,2 0,8 3,2 1,5

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙ

ΣΠΕ
ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Σίγουρα Ναι 34,2 41,6 35,8 29,4 32,0 28,5 36,4 54,5

Μάλλον Ναι 39,4 35,6 41,1 41,2 58,0 36,7 27,3 36,4

Μάλλον Όχι 15,5 13,9 8,4 17,6 10,0 22,7 - 4,5

Σίγουρα Όχι 8,7 8,9 10,5 11,8 - 9,7 18,2 4,5

Δξ/Δα 2,2 - 4,2 - - 2,4 18,2 -



4. Πιστεύετε ότι τα επόμενα 5 χρόνια θα αλλάξει ο τρόπος που παράγονται τα προϊόντα-υπηρεσίες του 
ανταγωνισμού, γενικότερα;* Δήμος Εργασίας

32

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Σίγουρα Ναι 34,2 29,4 47,7 27,6 19,0

Μάλλον Ναι 39,4 47,1 27,3 44,7 42,9

Μάλλον Όχι 15,5 17,6 18,2 15,8 23,8

Σίγουρα Όχι 8,7 5,9 6,8 7,9 9,5

Δξ/Δα 2,2 - - 3,9 4,8

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Χαϊδαρίου

Σίγουρα Ναι 34,2 35,3 40,0 40,0

Μάλλον Ναι 39,4 43,4 33,3 32,0

Μάλλον Όχι 15,5 12,1 13,3 15,0

Σίγουρα Όχι 8,7 8,1 10,0 11,0

Δξ/Δα 2,2 1,2 3,3 2,0



5. Πιστεύετε ότι με τη χρήση και αξιοποίηση του διαδικτύου μπορούν να αναπτυχθούν νέες δεξιότητες και 
ειδικότητες για ανέργους;
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Οι ερωτώμενοι σε μεγάλο ποσοστό 53,3% είναι σίγουροι, ότι με τη χρήση και αξιοποίηση του διαδικτύου μπορούν να 
αναπτυχθούν νέες δεξιότητες και ειδικότητες για ανέργους 



5. Πιστεύετε ότι με τη χρήση και αξιοποίηση του διαδικτύου μπορούν να αναπτυχθούν νέες δεξιότητες και 
ειδικότητες για ανέργους;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

34

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Σίγουρα Ναι 53,3 53,5 52,9 53,6 54,5 56,3 48,0

Μάλλον Ναι 31,4 29,1 34,4 33,7 32,2 28,5 32,5

Μάλλον Όχι 8,0 8,9 6,8 4,7 8,4 11,9 4,9

Σίγουρα Όχι 4,8 4,6 5,0 4,7 4,2 1,3 9,8

Δξ/Δα 2,6 3,9 0,9 3,5 0,7 2,0 4,9

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. 
Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού
/Διδακτορικού

Σίγουρα Ναι 53,3 43,3 49,1 44,9 66,7 59,0 72,4

Μάλλον Ναι 31,4 43,3 37,7 35,1 15,6 29,2 20,7

Μάλλον Όχι 8,0 6,7 9,4 12,4 4,4 3,7 6,9

Σίγουρα Όχι 4,8 3,3 3,8 3,8 11,1 5,6 -

Δξ/Δα 2,6 3,3 - 3,8 2,2 2,5 -



5. Πιστεύετε ότι με τη χρήση και αξιοποίηση του διαδικτύου μπορούν να αναπτυχθούν νέες δεξιότητες και 
ειδικότητες για ανέργους;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας Στέλεχος Επιχείρησης

Σίγουρα Ναι 53,3 48,4 57,1 53,0

Μάλλον Ναι 31,4 38,1 28,1 28,0

Μάλλον Όχι 8,0 7,1 7,4 9,8

Σίγουρα Όχι 4,8 3,2 5,1 6,1

Δξ/Δα 2,6 3,2 2,3 3,0

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣ

ΠΕ
ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Σίγουρα Ναι 53,3 57,4 57,9 52,9 50,0 49,3 63,6 54,5

Μάλλον Ναι 31,4 21,8 34,7 29,4 44,0 31,9 18,2 36,4

Μάλλον Όχι 8,0 8,9 6,3 5,9 6,0 9,2 9,1 4,5

Σίγουρα Όχι 4,8 7,9 - 5,9 - 6,3 9,1 4,5

Δξ/Δα 2,6 4,0 1,1 5,9 - 3,4 - -



5. Πιστεύετε ότι με τη χρήση και αξιοποίηση του διαδικτύου μπορούν να αναπτυχθούν νέες δεξιότητες και 
ειδικότητες για ανέργους;* Δήμος Εργασίας

36

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Σίγουρα Ναι 53,3 58,8 56,8 52,6 54,0

Μάλλον Ναι 31,4 41,2 27,3 34,2 30,2

Μάλλον Όχι 8,0 - 6,8 5,3 11,1

Σίγουρα Όχι 4,8 - 4,5 6,6 1,6

Δξ/Δα 2,6 - 4,5 1,3 3,2

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Χαϊδαρίου

Σίγουρα Ναι 53,3 49,7 56,7 56,0

Μάλλον Ναι 31,4 32,4 23,3 31,0

Μάλλον Όχι 8,0 9,2 13,3 6,0

Σίγουρα Όχι 4,8 5,8 3,3 5,0

Δξ/Δα 2,6 2,9 3,3 2,0



6. Πώς η χρήση του διαδικτύου θα επηρεάσει την επιχειρηματικότητα (θα 
προκαλέσει αύξηση ή μείωση των θέσεων εργασίας);
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Σε ποσοστό κοντά στο 50%, οι ερωτώμενοι θεωρούν ότι θα προκληθεί αύξηση των θέσεων εργασίας με τη χρήση του 
διαδικτύου, ενώ υπάρχει και ένα αξιόλογο ποσοστό στο 35% που πιστεύουν ακριβώς το αντίθετο



6. Πώς η χρήση του διαδικτύου θα επηρεάσει την επιχειρηματικότητα (θα προκαλέσει αύξηση ή μείωση των 
θέσεων εργασίας);* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

38

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Σίγουρα Αύξηση 22,3 20,9 24,0 23,3 21,0 26,5 17,9

Μάλλον Αύξηση 25,8 28,0 23,1 31,4 25,9 20,5 28,5

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 16,5 17,4 15,4 16,3 19,6 15,9 13,8

Μάλλον Μείωση 23,1 22,7 23,5 19,8 23,8 21,2 26,8

Σίγουρα Μείωση 12,3 11,0 14,0 9,3 9,8 15,9 13,0

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού
/Διδακτορικού

Σίγουρα Αύξηση 22,3 13,3 15,1 21,1 31,1 24,2 27,6

Μάλλον Αύξηση 25,8 40,0 39,6 25,4 17,8 22,4 20,7

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 16,5 13,3 15,1 15,1 13,3 18,0 27,6

Μάλλον Μείωση 23,1 26,7 15,1 25,9 20,0 24,8 10,3

Σίγουρα Μείωση 12,3 6,7 15,1 12,4 17,8 10,6 13,8



6. Πώς η χρήση του διαδικτύου θα επηρεάσει την επιχειρηματικότητα (θα προκαλέσει αύξηση ή 
μείωση των θέσεων εργασίας);* Επάγγελμα, Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας
Ελεύθερος 

Επαγγελματίας
Στέλεχος Επιχείρησης

Σίγουρα Αύξηση 22,3 15,9 26,3 21,2

Μάλλον Αύξηση 25,8 36,5 22,6 18,9

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 16,5 13,5 18,0 17,4

Μάλλον Μείωση 23,1 23,8 23,5 23,5

Σίγουρα Μείωση 12,3 10,3 9,7 18,9

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/Κ

ΟΙΣΠΕ
ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Σίγουρα Αύξηση 22,3 17,8 26,3 17,6 18,0 22,7 27,3 31,8

Μάλλον Αύξηση 25,8 19,8 32,6 11,8 34,0 24,6 27,3 27,3

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 16,5 13,9 13,7 11,8 24,0 18,4 27,3 4,5

Μάλλον Μείωση 23,1 23,8 15,8 47,1 22,0 24,6 18,2 22,7

Σίγουρα Μείωση 12,3 24,8 11,6 11,8 2,0 9,7 - 13,6



6. Πώς η χρήση του διαδικτύου θα επηρεάσει την επιχειρηματικότητα (θα προκαλέσει αύξηση ή μείωση των 
θέσεων εργασίας); * Δήμος Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Σίγουρα Αύξηση 22,3 29,4 27,3 25,0 17,5

Μάλλον Αύξηση 25,8 41,2 31,8 27,6 33,3

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 16,5 5,9 15,9 15,8 17,5

Μάλλον Μείωση 23,1 11,8 13,6 15,8 20,6

Σίγουρα Μείωση 12,3 11,8 11,4 15,8 11,1

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Χαϊδαρίου

Σίγουρα Αύξηση 22,3 21,4 23,3 21,0

Μάλλον Αύξηση 25,8 22,0 16,7 24,0

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 16,5 17,9 16,7 16,0

Μάλλον Μείωση 23,1 28,3 33,3 24,0

Σίγουρα Μείωση 12,3 10,4 10,0 15,0



7. Πώς η χρήση του διαδικτύου θα επηρεάσει την επιχειρηματικότητα (θα προκαλέσει 
αύξηση ή μείωση των επιχειρήσεων που λειτουργούν στον κλάδο σας);
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Σ ΊΓΟΥΡΑ  Α ΎΞ ΗΣΗ ΜΆ ΛΛΟΝ Α ΎΞ ΗΣΗ ΟΎΤΕ Α ΎΞ ΗΣΗ ΟΎΤΕ ΜΕΊΩΣΗ ΣΊΓΟΥΡΑ  ΜΕΊΩΣΗ ΜΆ ΛΛΟΝ  ΜΕΊΩΣΗ
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Παρατηρούμε ότι το μεγαλύτερο ποσοστό των ερωτώμενων με 29%, απάντησαν ότι δεν θα υπάρξει κάποια μεταβολή με 
τη χρήση του διαδικτύου όσον αφορά την επιχειρηματικότητα 



7. Πώς η χρήση του διαδικτύου θα επηρεάσει την επιχειρηματικότητα (θα προκαλέσει αύξηση ή μείωση των 
επιχειρήσεων που λειτουργούν στον κλάδο σας);* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Σίγουρα Αύξηση 19,7 18,4 21,3 20,9 20,3 17,9 20,3

Μάλλον Αύξηση 24,1 22,7 25,8 29,1 19,6 27,2 22,0

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 29,1 31,6 25,8 31,4 33,6 26,5 25,2

Σίγουρα Μείωση 17,1 16,3 18,1 12,8 18,9 16,6 18,7

Μάλλον Μείωση 10,1 11,0 9,0 5,8 7,7 11,9 13,8

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/

Διδακτορικού

Σίγουρα Αύξηση 19,7 13,3 13,2 20,5 22,2 19,9 27,6

Μάλλον Αύξηση 24,1 30,0 37,7 20,0 22,2 23,6 24,1

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 29,1 26,7 24,5 31,9 20,0 31,7 20,7

Σίγουρα Μείωση 17,1 20,0 18,9 16,8 20,0 16,8 10,3

Μάλλον Μείωση 10,1 10,0 5,7 10,8 15,6 8,1 17,2



7. Πώς η χρήση του διαδικτύου θα επηρεάσει την επιχειρηματικότητα (θα προκαλέσει αύξηση ή μείωση των 
επιχειρήσεων που λειτουργούν στον κλάδο σας);* Επάγγελμα, Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας Στέλεχος Επιχείρησης

Σίγουρα Αύξηση 19,7 16,7 20,3 19,7

Μάλλον Αύξηση 24,1 30,2 19,4 20,5

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 29,1 27,0 30,9 30,3

Σίγουρα Μείωση 17,1 15,9 19,4 18,2

Μάλλον Μείωση 10,1 10,3 10,1 11,4

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/Κ

ΟΙΣΠΕ
ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Σίγουρα Αύξηση 19,7 22,8 21,1 17,6 12,0 19,8 27,3 13,6

Μάλλον Αύξηση 24,1 22,8 23,2 23,5 38,0 22,2 18,2 22,7

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 29,1 24,8 23,2 35,3 28,0 33,3 36,4 27,3

Σίγουρα Μείωση 17,1 16,8 18,9 17,6 20,0 15,0 18,2 22,7

Μάλλον Μείωση 10,1 12,9 13,7 5,9 2,0 9,7 - 13,6



7. Πώς η χρήση του διαδικτύου θα επηρεάσει την επιχειρηματικότητα (θα προκαλέσει αύξηση ή 
μείωση των επιχειρήσεων που λειτουργούν στον κλάδο σας);* Δήμος Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Σίγουρα Αύξηση 19,7 29,4 18,2 17,1 20,6

Μάλλον Αύξηση 24,1 35,3 29,5 21,1 23,8

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 29,1 11,8 25,0 28,9 31,7

Μάλλον Μείωση 17,1 17,6 13,6 17,1 15,9

Σίγουρα Μείωση 10,1 5,9 13,6 15,8 7,9

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Χαϊδαρίου

Σίγουρα Αύξηση 19,7 19,8 20,0 20,0

Μάλλον Αύξηση 24,1 21,3 23,3 27,0

Ούτε Αύξηση Ούτε Μείωση 29,1 29,5 33,3 30,0

Μάλλον Μείωση 17,1 20,8 20,0 12,0

Σίγουρα Μείωση 10,1 8,7 3,3 11,0



8. Πιστεύετε ότι με τα νέα τεχνολογικά δεδομένα που εξελίσσονται, οι επιχειρήσεις θα προσαρμοστούν, 
ζητώντας νέους εργαζομένους για την κάλυψη των τεχνολογικών αναγκών ή θα μειώσουν τις θέσεις εργασίας;
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Παρατηρούμε ότι οι ερωτώμενοι θεωρούν πολύ πιθανό σε ποσοστό 24,3% να αυξηθούν οι θέσεις εργασίας, ενώ οριακά 
πιο κάτω σε ποσοστό 23,7% υπάρχει η αντίληψη ότι μάλλον θα μειωθούν



8. Πιστεύετε ότι με τα νέα τεχνολογικά δεδομένα που εξελίσσονται, οι επιχειρήσεις θα προσαρμοστούν, 
ζητώντας νέους εργαζομένους για την κάλυψη των τεχνολογικών αναγκών ή θα μειώσουν τις θέσεις εργασίας;* 
Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Σίγουρα θα αυξήσουν 14,9 17,0 12,2 12,8 18,9 12,6 14,6

Μάλλον θα αυξήσουν 24,3 24,1 24,4 26,7 19,6 30,5 20,3

Δε θα αλλάξουν σημαντικά 18,3 15,2 22,2 14,0 21,7 16,6 19,5

Μάλλον θα μειώσουν 23,7 22,7 24,9 24,4 22,4 22,5 26,0

Σίγουρα θα μειώσουν 13,9 14,9 12,7 17,4 14,0 13,2 12,2

Δξ/Δα 5,0 6,0 3,6 4,7 3,5 4,6 7,3

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσε

ι την 
Πρωτοβ. 

Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει τη 
Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού
/Διδακτορικού

Σίγουρα θα αυξήσουν 14,9 13,3 9,4 19,5 8,9 13,0 17,2

Μάλλον θα αυξήσουν 24,3 26,7 26,4 21,1 22,2 26,7 27,6

Δε θα αλλάξουν σημαντικά 18,3 16,7 20,8 17,8 15,6 19,3 17,2

Μάλλον θα μειώσουν 23,7 23,3 26,4 25,4 24,4 20,5 24,1

Σίγουρα θα μειώσουν 13,9 10,0 11,3 12,4 26,7 13,7 13,8

Δξ/Δα 5,0 10,0 5,7 3,8 2,2 6,8 -



8. Πιστεύετε ότι με τα νέα τεχνολογικά δεδομένα που εξελίσσονται, οι επιχειρήσεις θα προσαρμοστούν, 
ζητώντας νέους εργαζομένους για την κάλυψη των τεχνολογικών αναγκών ή θα μειώσουν τις θέσεις εργασίας;*
Επάγγελμα, Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας Στέλεχος Επιχείρησης

Σίγουρα θα αυξήσουν 14,9 7,9 18,0 16,7

Μάλλον θα αυξήσουν 24,3 20,6 25,8 24,2

Δε θα αλλάξουν σημαντικά 18,3 24,6 15,7 15,9

Μάλλον θα μειώσουν 23,7 28,6 22,6 20,5

Σίγουρα θα μειώσουν 13,9 12,7 13,8 16,7

Δξ/Δα 5,0 5,6 4,1 6,1

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Σίγουρα θα αυξήσουν 14,9 17,8 13,7 17,6 8,0 15,9 9,1 13,6

Μάλλον θα αυξήσουν 24,3 24,8 24,2 23,5 30,0 23,2 27,3 18,2

Δε θα αλλάξουν σημαντικά 18,3 8,9 22,1 17,6 34,0 16,9 18,2 22,7

Μάλλον θα μειώσουν 23,7 21,8 22,1 17,6 26,0 26,1 18,2 18,2

Σίγουρα θα μειώσουν 13,9 20,8 13,7 5,9 2,0 13,0 9,1 27,3

Δξ/Δα 5,0 5,9 4,2 17,6 - 4,8 18,2 -



8. Πιστεύετε ότι με τα νέα τεχνολογικά δεδομένα που εξελίσσονται, οι επιχειρήσεις θα προσαρμοστούν, ζητώντας νέους 
εργαζομένους για την κάλυψη των τεχνολογικών αναγκών ή θα μειώσουν τις θέσεις εργασίας;* Δήμος Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Σίγουρα θα αυξήσουν 14,9 29,4 11,4 13,2 22,2

Μάλλον θα αυξήσουν 24,3 29,4 18,2 18,4 20,6

Δε θα αλλάξουν σημαντικά 18,3 - 27,3 22,4 22,2

Μάλλον θα μειώσουν 23,7 23,5 22,7 27,6 17,5

Σίγουρα θα μειώσουν 13,9 - 18,2 15,8 12,7

Δξ/Δα 5,0 17,6 2,3 2,6 4,8

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Χαϊδαρίου

Σίγουρα θα αυξήσουν 14,9 12,0 10,0 17,0

Μάλλον θα αυξήσουν 24,3 26,0 33,3 27,0

Δε θα αλλάξουν σημαντικά 18,3 19, 13,3 12,0

Μάλλον θα μειώσουν 23,7 25,4 16,7 24,0

Σίγουρα θα μειώσουν 13,9 12,1 16,7 16,0

Δξ/Δα 5,0 5,2 10,0 4.0



9. Οι επερχόμενες επιθετικές και προωθημένες τεχνολογικές καινοτομίες στην 
αγορά εργασίας, θα αναπτύξουν νέες δυναμικές εξέλιξης ή μετεξέλιξης των 
εργαζομένων;
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Σε ποσοστό άνω του 60% οι ερωτώμενοι θεωρούν, ότι οι επερχόμενες επιθετικές και προωθημένες τεχνολογικές 
καινοτομίες στην αγορά εργασίας, θα αναπτύξουν νέες δυναμικές εξέλιξης ή μετεξέλιξης των εργαζομένων 



9. Οι επερχόμενες επιθετικές και προωθημένες τεχνολογικές καινοτομίες στην αγορά εργασίας, θα αναπτύξουν 
νέες δυναμικές εξέλιξης ή μετεξέλιξης των εργαζομένων;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Σίγουρα Ναι 31,6 33,7 29,0 38,4 31,5 30,5 28,5

Μάλλον Ναι 37,4 37,2 37,6 39,5 37,1 40,4 32,5

Μάλλον Όχι 18,9 16,7 21,7 8,1 20,3 18,5 25,2

Σίγουρα Όχι 2,0 1,8 2,3 1,2 1,4 2,0 3,3

Δξ/Δα 10,1 10,6 9,5 12,8 9,8 8,6 10,6

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
τη Δευτερ. 

Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/

Διδακτορικού

Σίγουρα Ναι 31,6 26,7 24,5 27,6 37,6 34,2 51,7

Μάλλον Ναι 37,4 46,7 41,5 38,9 31,1 34,8 34,5

Μάλλον Όχι 18,9 16,7 18,9 24,3 15,6 16,1 6,9

Σίγουρα Όχι 2,0 3,3 1,9 1,6 4,4 1,9 -

Δξ/Δα 10,1 6,7 13,2 7,6 11,1 13,0 6,9



9. Οι επερχόμενες επιθετικές και προωθημένες τεχνολογικές καινοτομίες στην αγορά εργασίας, θα αναπτύξουν 
νέες δυναμικές εξέλιξης ή μετεξέλιξης των εργαζομένων;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας Στέλεχος Επιχείρησης

Σίγουρα Ναι 31,6 24,6 32,3 37,9

Μάλλον Ναι 37,4 39,7 37,3 34,8

Μάλλον Όχι 18,9 25,4 16,6 14,4

Σίγουρα Όχι 2,0 1,6 2,3 2,3

Δξ/Δα 10,1 8,7 11,5 10,6

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟ

ΙΣΠΕ
ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Σίγουρα Ναι 31,6 39,6 34,7 35,3 12,0 28,5 45,5 45,5

Μάλλον Ναι 37,4 37,6 44,2 29,4 40,0 35,7 36,4 22,7

Μάλλον Όχι 18,9 10,9 15,8 5,9 46,0 19,3 9,1 18,2

Σίγουρα Όχι 2,0 4,0 - - - 1,9 - 9,1

Δξ/Δα 10,1 7,9 5,3 29,4 2,0 14,5 9,1 4,5



9. Οι επερχόμενες επιθετικές και προωθημένες τεχνολογικές καινοτομίες στην αγορά εργασίας, θα αναπτύξουν 
νέες δυναμικές εξέλιξης ή μετεξέλιξης των εργαζομένων;* Δήμος Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Σίγουρα Ναι 31,6 35,3 29,5 32,9 33,3

Μάλλον Ναι 37,4 52,9 36,4 39,5 41,3

Μάλλον Όχι 18,9 5,9 20,5 17,1 14,3

Σίγουρα Όχι 2,0 - - 1,3 1,6

Δξ/Δα 10,1 5,9 13,6 9,2 9,5

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Χαϊδαρίου

Σίγουρα Ναι 31,6 31,8 40,0 27,0

Μάλλον Ναι 37,4 32,9 33,3 40,0

Μάλλον Όχι 18,9 23,7 13,3 18,0

Σίγουρα Όχι 2,0 2,3 3,3 3,0

Δξ/Δα 10,1 9,2 10,0 12,0



10. Ένας άνεργος, κατά την εκτίμησή σας, θα μπορέσει εύκολα να εμπλουτίσει τις γνώσεις του μέσα από νέες 
δεξιότητες και ειδικότητες που χρειάζεται η αγορά εργασίας;
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Ένα ποσοστό 43,5% των ερωτώμενων θεωρεί ότι είναι πολύ πιθανό ένας άνεργος να μπορέσει εύκολα να εμπλουτίσει τις 
γνώσεις του μέσα από νέες δεξιότητες και ειδικότητες που χρειάζεται η αγορά εργασίας



10. Ένας άνεργος, κατά την εκτίμησή σας, θα μπορέσει εύκολα να εμπλουτίσει τις γνώσεις του μέσα από νέες 
δεξιότητες και ειδικότητες που χρειάζεται η αγορά εργασίας;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Σίγουρα Ναι 25,4 27,3 23,1 30,2 30,8 21,9 20,3

Μάλλον Ναι 43,5 39,4 48,9 43,0 39,2 47,7 43,9

Μάλλον Όχι 18,3 18,1 18,6 17,4 16,1 19,2 20,3

Σίγουρα Όχι 6,8 8,9 4,1 7,0 5,6 3,3 12,2

Δξ/Δα 6,0 6,4 5,4 2,3 8,4 7,9 3,3

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού
/Διδακτορικού

Σίγουρα Ναι 25,4 23,3 15,1 23,8 37,8 26,1 34,5

Μάλλον Ναι 43,5 46,7 47,2 41,6 46,7 42,9 44,8

Μάλλον Όχι 18,3 23,3 20,8 24,3 - 16,8 6,9

Σίγουρα Όχι 6,8 6,7 9,4 5,4 4,4 7,5 10,3

Δξ/Δα 6,0 - 7,5 4,9 11,1 6,8 3,4



10. Ένας άνεργος, κατά την εκτίμησή σας, θα μπορέσει εύκολα να εμπλουτίσει τις γνώσεις του μέσα από νέες 
δεξιότητες και ειδικότητες που χρειάζεται η αγορά εργασίας;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας Στέλεχος Επιχείρησης

Σίγουρα Ναι 25,4 18,3 26,7 29,5

Μάλλον Ναι 43,5 52,4 39,2 41,7

Μάλλον Όχι 18,3 15,9 18,9 18,2

Σίγουρα Όχι 6,8 4,8 9,2 6,1

Δξ/Δα 6,0 8,7 6,0 4,5

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙ

ΣΠΕ
ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Σίγουρα Ναι 25,4 29,7 28,4 11,8 14,0 24,2 36,4 36,4

Μάλλον Ναι 43,5 31,7 42,1 58,8 64,0 45,9 36,4 27,3

Μάλλον Όχι 18,3 20,8 20,0 23,5 14,0 17,4 27,3 9,1

Σίγουρα Όχι 6,8 12,9 5,3 5,9 2,0 4,8 - 18,2

Δξ/Δα 6,0 5,0 4,2 - 6,0 7,7 - 9,1



10. Ένας άνεργος, κατά την εκτίμησή σας, θα μπορέσει εύκολα να εμπλουτίσει τις γνώσεις του μέσα από νέες 
δεξιότητες και ειδικότητες που χρειάζεται η αγορά εργασίας;* Δήμος Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Σίγουρα Ναι 25,4 29,4 29,5 21,1 23,8

Μάλλον Ναι 43,5 47,1 31,8 39,5 47,6

Μάλλον Όχι 18,3 17,6 27,3 19,7 14,3

Σίγουρα Όχι 6,8 5,9 2,3 10,5 9,5

Δξ/Δα 6,0 - 9,1 9,2 4,8

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Χαϊδαρίου

Σίγουρα Ναι 25,4 27,7 30,0 22,0

Μάλλον Ναι 43,5 45,7 43,3 45,0

Μάλλον Όχι 18,3 16,8 20,0 18,0

Σίγουρα Όχι 6,8 6,4 - 7,0

Δξ/Δα 6,0 3,5 6,7 8,0



11. Θεωρείτε ότι τα επόμενα χρόνια μέσω της τεχνολογικής άνθησης και καινοτομίας, θα υπάρχει 
μεγάλη ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης από επιχειρήσεις για εργαζόμενους, 
αυτοαπασχολούμενους ή ανεξάρτητους αυτοαπασχολούμενους;
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Παρατηρούμε ότι το μεγαλύτερο ποσοστό των ερωτώμενων με 42,3% θεωρεί πολύ πιθανό τα επόμενα χρόνια μέσω της 
τεχνολογικής άνθησης και καινοτομίας, να υπάρχει μεγάλη ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης από επιχειρήσεις για 

εργαζόμενους, αυτοαπασχολούμενους ή ανεξάρτητους αυτοαπασχολούμενους



11. Θεωρείτε ότι τα επόμενα χρόνια μέσω της τεχνολογικής άνθησης και καινοτομίας, θα υπάρχει μεγάλη 
ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης από επιχειρήσεις για εργαζόμενους, αυτοαπασχολούμενους ή 
ανεξάρτητους αυτοαπασχολούμενους; * Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Σίγουρα Ναι 24,1 24,8 23,1 27,9 25,2 25,2 18,7

Σίγουρα Όχι 42,3 40,4 44,8 46,5 42,7 44,4 36,6

Μάλλον Όχι 20,5 20,9 19,9 15,1 16,1 23,2 26,0

Σίγουρα Όχι 9,3 9,6 9,0 5,8 11,9 5,3 13,8

Δξ/Δα 3,8 4,3 3,2 4,7 4,2 2,0 4,9

Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει τη 
Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Δι

δακτορικού

Σίγουρα Ναι 24,1 10,0 22,6 18,9 24,4 28,6 48,3

Σίγουρα Όχι 42,3 50,0 43,4 44,3 37,8 42,2 27,6

Μάλλον Όχι 20,5 26,7 22,6 23,2 24,4 15,5 13,8

Σίγουρα Όχι 9,3 3,3 7,5 10,3 8,9 9,9 10,3

Δξ/Δα 3,8 10,0 3,8 3,2 4,4 3,7 -



11. Θεωρείτε ότι τα επόμενα χρόνια μέσω της τεχνολογικής άνθησης και καινοτομίας, θα υπάρχει μεγάλη 
ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης από επιχειρήσεις για εργαζόμενους, αυτοαπασχολούμενους ή 
ανεξάρτητους αυτοαπασχολούμενους;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας Στέλεχος Επιχείρησης

Σίγουρα Ναι 24,1 20,6 22,1 32,6

Σίγουρα Όχι 42,3 45,2 39,6 43,2

Μάλλον Όχι 20,5 26,2 22,6 10,6

Σίγουρα Όχι 9,3 5,6 12,0 9,1

Δξ/Δα 3,8 2,4 3,7 4,5

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣ

ΠΕ
ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Σίγουρα Ναι 24,1 35,6 22,1 11,8 14,0 20,3 36,4 40,9

Σίγουρα Όχι 42,3 35,6 52,6 52,9 68,0 35,7 36,4 27,3

Μάλλον Όχι 20,5 12,9 14,7 23,5 14,0 28,5 18,2 18,2

Σίγουρα Όχι 9,3 11,9 7,4 5,9 4,0 10,6 9,1 9,1

Δξ/Δα 3,8 4,0 3,2 5,9 - 4,8 - 4,5



11. Θεωρείτε ότι τα επόμενα χρόνια μέσω της τεχνολογικής άνθησης και καινοτομίας, θα υπάρχει μεγάλη 
ζήτηση νέων θέσεων απασχόλησης από επιχειρήσεις για εργαζόμενους, αυτοαπασχολούμενους ή 
ανεξάρτητους αυτοαπασχολούμενους;* Δήμος Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Σίγουρα Ναι 24,1 41,2 27,3 22,4 11,1

Μάλλον Ναι 42,3 35,3 40,9 38,2 52,4

Μάλλον Όχι 20,5 23,5 25,0 22,4 25,4

Σίγουρα Όχι 9,3 - 6,8 15,8 7,9

Δξ/Δα 3,8 - - 1,3 3,2

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Χαϊδαρίου

Σίγουρα Ναι 24,1 24,3 26,7 28,0

Μάλλον Ναι 42,3 42,8 43.3 40,0

Μάλλον Όχι 20,5 17,9 16,7 19,0

Σίγουρα Όχι 9,3 9,8 6,7 8,0

Δξ/Δα 3,8 5,2 6,7 5,0



12. Πιστεύετε ότι οι σημερινοί εργαζόμενοι εκτός του πλαισίου της εξαρτημένης σχέσης εργασίας, θα είναι σε 
θέση να αποδεχτούν μέσα από την εξοικείωση του μελλοντικού επιχειρείν, τη γνώση και αποδοχή των νέων 
μορφών απασχόλησης;
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Οι ερωτώμενοι συνολικά σε ποσοστό κοντά στο 70% θεωρούν ότι θα είναι θετικό για τους σημερινούς εργαζόμενους 
εκτός του πλαισίου της εξαρτημένης σχέσης εργασίας, να είναι σε θέση να αποδεχτούν μέσα από την εξοικείωση του 

μελλοντικού επιχειρείν, τη γνώση και αποδοχή των νέων μορφών απασχόλησης; 



12. Πιστεύετε ότι οι σημερινοί εργαζόμενοι εκτός του πλαισίου της εξαρτημένης σχέσης εργασίας, θα είναι σε 
θέση να αποδεχτούν μέσα από την εξοικείωση του μελλοντικού επιχειρείν, τη γνώση και αποδοχή των νέων 
μορφών απασχόλησης;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Σίγουρα Ναι 25,4 25,2 25,8 24,4 28,7 23,2 25,2

Μάλλον Ναι 44,3 44,3 44,3 44,2 42,7 48,3 41,5

Μάλλον Όχι 17,1 17,4 16,7 18,6 14,7 17,9 17,9

Σίγουρα Όχι 6,2 6,0 6,3 5,8 7,7 4,0 7,3

Δξ/Δα 7,0 7,1 6,8 7,0 6,3 6,6 8,1

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
τη Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Δι

δακτορικού

Σίγουρα Ναι 25,4 20,0 20,8 25,9 24,4 28,6 20,7

Μάλλον Ναι 44,3 50,0 47,2 42,2 35,6 45,3 55,2

Μάλλον Όχι 17,1 20,0 18,9 20,0 15,6 13,7 13,8

Σίγουρα Όχι 6,2 3,3 3,8 4,3 17,8 5,6 10,3

Δξ/Δα 7,0 6,7 9,4 7,6 6,7 6,8 -



12. Πιστεύετε ότι οι σημερινοί εργαζόμενοι εκτός του πλαισίου της εξαρτημένης σχέσης εργασίας, θα είναι σε 
θέση να αποδεχτούν μέσα από την εξοικείωση του μελλοντικού επιχειρείν, τη γνώση και αποδοχή των νέων 
μορφών απασχόλησης;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας Στέλεχος Επιχείρησης

Σίγουρα Ναι 25,4 17,5 28,6 30,3

Μάλλον Ναι 44,3 50,0 41,5 40,2

Μάλλον Όχι 17,1 19,0 17,1 14,4

Σίγουρα Όχι 6,2 7,1 6,0 6,8

Δξ/Δα 7,0 6,3 6,9 8,3

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική
Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/Κ

ΟΙΣΠΕ
ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Σίγουρα Ναι 25,4 33,7 31,6 17,6 20,0 22,2 9,1 18,2

Μάλλον Ναι 44,3 35,6 46,3 52,9 62,0 43,5 54,5 31,8

Μάλλον Όχι 17,1 16,8 14,7 17,6 12,0 16,9 27,3 36,4

Σίγουρα Όχι 6,2 5,9 4,2 5,9 4,0 8,7 - -

Δξ/Δα 7,0 7,9 3,2 5,9 2,0 8,7 9,1 13,6



12. Πιστεύετε ότι οι σημερινοί εργαζόμενοι εκτός του πλαισίου της εξαρτημένης σχέσης εργασίας, θα είναι σε θέση να 
αποδεχτούν μέσα από την εξοικείωση του μελλοντικού επιχειρείν, τη γνώση και αποδοχή των νέων μορφών απασχόλησης;*
Δήμος Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Σίγουρα Ναι 25,4 41,2 22,7 26,3 28,6

Μάλλον Ναι 44,3 29,4 50,0 40,8 46,0

Μάλλον Όχι 17,1 11,8 11,4 21,1 15,9

Σίγουρα Όχι 6,2 - 4,5 6,6 6,3

Δξ/Δα 7,0 17,6 11,4 5,3 3,2

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Χαϊδαρίου

Σίγουρα Ναι 25,4 21,4 16,7 31,0

Μάλλον Ναι 44,3 46,2 50,0 41,0

Μάλλον Όχι 17,1 19,1 20,0 14,0

Σίγουρα Όχι 6,2 6,9 3,3 7,0

Δξ/Δα 7,0 6,4 10,0 7,0



13. Θεωρείτε ότι μέσα από την προσέγγιση απόκτησης νέων δεξιοτήτων όλων των ηλικιών, θα μπορέσουν οι 
άνεργοι μεγάλης ηλικίας (45-55) να βρουν τα επόμενα χρόνια δουλειά με ίδιες ευκαιρίες σε σχέση με ανέργους 
μικρότερων ηλικιών;
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Παρατηρούμε ότι σε ποσοστό πάνω από 50% οι ερωτώμενοι θεωρούν, ότι μέσα από την προσέγγιση απόκτησης νέων 
δεξιοτήτων όλων των ηλικιών δεν θα είναι εύκολο οι άνεργοι μεγάλης ηλικίας (45-55) να βρουν τα επόμενα χρόνια 

δουλειά με ίδιες ευκαιρίες σε σχέση με ανέργους μικρότερων ηλικιών



13. Θεωρείτε ότι μέσα από την προσέγγιση απόκτησης νέων δεξιοτήτων όλων των ηλικιών, θα μπορέσουν οι 
άνεργοι μεγάλης ηλικίας (45-55) να βρουν τα επόμενα χρόνια δουλειά με ίδιες ευκαιρίες σε σχέση με ανέργους 
μικρότερων ηλικιών; * Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση
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Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Σίγουρα Ναι 5,6 5,7 5,4 2,3 6,3 6,6 5,7

Μάλλον Ναι 13,1 12,8 13,6 12,8 13,3 13,2 13,0

Δε θα έχει κάποια διαφορά 29,2 33,0 24,4 31,4 30,8 29,1 26,0

Μάλλον Όχι 50,1 47,2 53,8 52,3 46,9 50,3 52,0

Σίγουρα Όχι 2,0 1,4 2,7 1,2 2,8 0,7 3,3

Δξ/Δα - - - - - - -

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. 
Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Δι

δακτορικού

Σίγουρα Ναι 5,6 - 3,8 6,5 8,9 5,0 6,9

Μάλλον Ναι 13,1 16,7 18,9 13,5 15,6 9,9 10,3

Δε θα έχει κάποια διαφορά 29,2 23,3 26,4 26,5 20,0 36,6 31,0

Μάλλον Όχι 50,1 56,7 47,2 50,8 55,6 47,2 51,7

Σίγουρα Όχι 2,0 3,3 3,8 2,7 - 1,2 -

Δξ/Δα - - - - - - -



13. Θεωρείτε ότι μέσα από την προσέγγιση απόκτησης νέων δεξιοτήτων όλων των ηλικιών, θα 
μπορέσουν οι άνεργοι μεγάλης ηλικίας (45-55) να βρουν τα επόμενα χρόνια δουλειά με ίδιες 
ευκαιρίες σε σχέση με ανέργους μικρότερων ηλικιών;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας Στέλεχος Επιχείρησης

Σίγουρα Ναι 5,6 4,0 7,4 3,8

Μάλλον Ναι 13,1 9,5 13,4 16,7

Δε θα έχει κάποια διαφορά 29,2 31,7 30,0 25,8

Μάλλον Όχι 50,1 52,4 47,5 51,5

Σίγουρα Όχι 2,0 2,4 1,8 2,3

Δξ/Δα - - - -

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Σίγουρα Ναι 5,6 7,9 9,5 5,9 - 4,3 - 4,5

Μάλλον Ναι 13,1 11,9 16,8 5,9 6,0 14,5 27,3 4,5

Δε θα έχει κάποια διαφορά 29,2 19,8 27,4 29,4 22,0 34,3 9,1 59,1

Μάλλον Όχι 50,1 60,4 43,2 58,8 70,0 44,4 54,5 31,8

Σίγουρα Όχι 2,0 - 3,2 - 2,0 2,4 9,1 -

Δξ/Δα - - - - - - - -



13. Θεωρείτε ότι μέσα από την προσέγγιση απόκτησης νέων δεξιοτήτων όλων των ηλικιών, θα μπορέσουν οι άνεργοι μεγάλης 
ηλικίας (45-55) να βρουν τα επόμενα χρόνια δουλειά με ίδιες ευκαιρίες σε σχέση με ανέργους μικρότερων ηλικιών;* Δήμος 
Εργασίας

68

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Σίγουρα Ναι 5,6 17,6 9,1 7,9 1,6

Μάλλον Ναι 13,1 11,8 11,4 14,5 17,5

Δε θα έχει κάποια διαφορά 29,2 29,4 20,5 27,6 31,7

Μάλλον Όχι 50,1 35,3 56,8 47,4 49,2

Σίγουρα Όχι 2,0 5,9 2,3 2,6 -

Δξ/Δα - - - - -

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Χαϊδαρίου

Σίγουρα Ναι 5,6 5,2 3,3 4,0

Μάλλον Ναι 13,1 12,7 13,3 11,0

Δε θα έχει κάποια διαφορά 29,2 30,1 36,7 29,0

Μάλλον Όχι 50,1 50,3 46,7 53,0

Σίγουρα Όχι 2,0 1,7 - 3,0

Δξ/Δα - - - -



14. Τι δεξιότητες θεωρείτε ότι θα απαιτηθούν για την κάλυψη των νέων 
τεχνολογικών αναγκών;
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Λ Ο Ι Π Έ Σ  Γ Ν Ώ Σ Ε Ι Σ Δ Ξ / Δ Α
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Το 55,7% των ερωτώμενων θεωρεί ότι η Γνώση Η/Υ, Διαδικτύου και Πληροφορικής θα είναι από τις βασικές δεξιότητες 
που θα απαιτηθούν για την κάλυψη των νέων τεχνολογικών αναγκών



14. Τι δεξιότητες θεωρείτε ότι θα απαιτηθούν για την κάλυψη των νέων τεχνολογικών αναγκών;* Φύλο, Ηλικία, 
Εκπαίδευση

70

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Γνώση Η/Υ 55,7 51,8 60,6 58,1 47,6 62,9 54,5

Γνώση Ξένων Γλωσσών 5,4 6,4 4,1 5,8 6,3 4,0 5,7

Γνώση Νέων Τεχνολογιών 7,6 8,5 6,3 7,0 10,5 3,3 9,8

Γνώση eshop, digital marketing 2,2 1,4 3,2 3,5 3,5 1,3 0,8

Λοιπές Γνώσεις 21,7 23,4 19,5 19,8 23,8 20,5 22,0

Δξ/Δα 7,6 8,5 6,3 5,8 8,4 7,9 7,3

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού
/Διδακτορικού

Γνώση Η/Υ 55,7 63,3 54,7 50,3 48,9 61,5 62,1

Γνώση Ξένων Γλωσσών 5,4 - 9,4 5,9 6,7 5,0 -

Γνώση Νέων Τεχνολογιών 7,6 6,7 3,8 5,4 4,4 9,3 24,1

Γνώση eshop, digital marketing 2,2 - 3,8 2,7 2,2 1,9 -

Λοιπές Γνώσεις 21,7 26,7 22,6 22,7 31,1 18,6 10,3

Δξ/Δα 7,6 3,3 5,7 13,0 6,7 3,7 3,4



14. Τι δεξιότητες θεωρείτε ότι θα απαιτηθούν για την κάλυψη των νέων τεχνολογικών αναγκών;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

71

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας Στέλεχος Επιχείρησης

Γνώση Η/Υ 55,7 65,1 55,3 43,9

Γνώση Ξένων Γλωσσών 5,4 3,2 4,1 9,1

Γνώση Νέων Τεχνολογιών 7,6 4,8 7,8 9,8

Γνώση eshop, digital marketing 2,2
0,8

2,8 2,3

Λοιπές Γνώσεις 21,7 15,9 20,7 31,1

Δξ/Δα 7,6 10,3 9,2 3,8

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Γνώση Η/Υ 55,7 48,5 41,1 58,8 88,0 59,4 54,5 40,9

Γνώση Ξένων Γλωσσών 5,4 5,9 5,3 - 2,0 6,3 9,1 4,5

Γνώση Νέων Τεχνολογιών 7,6 11,9 13,7 5,9 4,0 4,3 9,1 -

Γνώση eshop, digital marketing 2,2 2,0 2,1 - 2,0 2,9 - -

Λοιπές Γνώσεις 21,7 24,8 27,4 29,4 4,0 17,9 27,3 50,0

Δξ/Δα 7,6 6,9 10,5 5,9 - 9,2 - 4,5



14. Τι δεξιότητες θεωρείτε ότι θα απαιτηθούν για την κάλυψη των νέων τεχνολογικών αναγκών; * Δήμος 
Εργασίας

72

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Γνώση Η/Υ 55,7 41,2 52,3 61,8 47,6

Γνώση Ξένων Γλωσσών 5,4 - 6,8 6,6 7,9

Γνώση Νέων Τεχνολογιών 7,6 11,8 9,1 3,9 9,5

Γνώση eshop, digital 
marketing

2,2
- - 2,6

3,2

Λοιπές Γνώσεις 21,7 29,4 20,5 19,7 25,4

Δξ/Δα 7,6 17,6 11,4 5,3 6,3

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Χαϊδαρίου

Γνώση Η/Υ 55,7 58,4 66,7 52,0

Γνώση Ξένων Γλωσσών 5,4 2,3 6,7 8,0

Γνώση Νέων Τεχνολογιών 7,6 8,1 - 9,0

Γνώση eshop, digital 
marketing

2,2 0,6 - 6,0

Λοιπές Γνώσεις 21,7 22,5 13,3 21,0

Δξ/Δα 7,6 8,1 13,3 4,0



15. Ποιες νέες ειδικότητες θεωρείτε ότι θα απαιτηθούν για την κάλυψη των νέων 
τεχνολογικών αναγκών;
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ΓΝΏΣΗ Η/Υ ,  Δ ΙΑ ΔΙΚΤΎΟΥ,  
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Παρατηρούμε ότι το μεγαλύτερο ποσοστό 46,3% των ερωτώμενων, απάντησαν ότι η Γνώση Η/Υ, Διαδικτύου και 
Πληροφορικής θα είναι από τις νέες ειδικότητες που θα απαιτηθούν για την κάλυψη των νέων τεχνολογικών αναγκών 



15. Ποιες νέες ειδικότητες θεωρείτε ότι θα απαιτηθούν για την κάλυψη των νέων τεχνολογικών αναγκών;* Φύλο, Ηλικία, 
Εκπαίδευση

74

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Γνώση Η/Υ 46,3 44,0 49,3 44,2 37,1 52,3 51,2

Γνώση Ξένων Γλωσσών 0,4 0,7 - 1,2 - 0,7 -

Γνώση Νέων Τεχνολογιών 8,5 7,8 9,5 9,3 13,3 6,6 4,9

Γνώση eshop, digital marketing 5,2 5,7 4,5 9,3 4,2 6,0 2,4

Λοιπές Γνώσεις 22,7 24,5 20,4 19,8 27,3 19,9 22,8

Δξ/Δα 16,9 17,4 16,3 16,3 18,2 14,6 18,7

Εκπαίδευση

Δεν έχει ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού
/Διδακτορικού

Γνώση Η/Υ 46,3 46,7 45,3 46,5 51,1 47,2 34,5

Γνώση Ξένων Γλωσσών 0,4 - - 0,5 - - 3,4

Γνώση Νέων Τεχνολογιών 8,5 13,3 9,4 8,1 4,4 8,1 13,8

Γνώση eshop, digital marketing 5,2 - 1,9 5,4 4,4 6,8 6,9

Λοιπές Γνώσεις 22,7 33,3 26,4 21,1 20,0 21,1 27,6

Δξ/Δα 16,9 6,7 17,0 18,4 20,0 26,8 13,8



15. Ποιες νέες ειδικότητες θεωρείτε ότι θα απαιτηθούν για την κάλυψη των νέων τεχνολογικών αναγκών; * Επάγγελμα, Νομική 
Μορφή

75

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας Στέλεχος Επιχείρησης

Γνώση Η/Υ 46,3 54,8 40,1 44,7

Γνώση Ξένων Γλωσσών 0,4 0,8 0,5 -

Γνώση Νέων Τεχνολογιών 8,5 5,6 7,4 14,4

Γνώση eshop, digital marketing 5,2
3,2

7,8 3,0

Λοιπές Γνώσεις 22,7 14,3 26,7 25,0

Δξ/Δα 16,9 21,4 17,5 12,9

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Γνώση Η/Υ 46,3 43,6 33,7 35,3 84,0 48,8 27,3 22,7

Γνώση Ξένων Γλωσσών 0,4 - - - - 1,0 - -

Γνώση Νέων Τεχνολογιών 8,5 9,9 15,8 17,6 6,0 3,9 9,1 13,6

Γνώση eshop, digital marketing 5,2 3,0 8,4 11,8 2,0 5,8 - -

Λοιπές Γνώσεις 22,7 25,7 20,0 23,5 6,0 20,8 54,5 59,1

Δξ/Δα 16,9 17,8 22,1 11,8 2,0 19,8 9,1 4,5



15. Ποιες νέες ειδικότητες θεωρείτε ότι θα απαιτηθούν για την κάλυψη των νέων τεχνολογικών αναγκών;* Δήμος Εργασίας

76

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Γνώση Η/Υ 46,3 29,4 40,9 46,1 47,6

Γνώση Ξένων Γλωσσών 0,4 5,9 - - 7,9

Γνώση Νέων Τεχνολογιών 8,5 23,5 15,9 6,6 9,5

Γνώση eshop, digital 
marketing

5,2
- - 10,5

3,2

Λοιπές Γνώσεις 22,7 17,6 13,6 25,0 25,4

Δξ/Δα 16,9 23,5 29,5 11,8 6,3

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Χαϊδαρίου

Γνώση Η/Υ 46,3 48,0 43,3 48,0

Γνώση Ξένων Γλωσσών 0,4 0,6 - -

Γνώση Νέων Τεχνολογιών 8,5 6,9 3,3 9,0

Γνώση eshop, digital 
marketing

5,2 2,9 10,0 7,0

Λοιπές Γνώσεις 22,7 26,6 26,7 23,0

Δξ/Δα 16,9 15,0 16,7 13,0



16. Πόσο επηρέασαν τα μέτρα περιορισμού για τον Covid 19 την επιχείρησή σας;
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Η πλειοψηφία των ερωτώμενων σε ποσοστό 55,5%, απάντησε ότι, τα μέτρα περιορισμού για τον Covid 19 θα 
προκαλέσουν μεγάλη μείωση στην επιχείρησή τους 



16. Πόσο επηρέασαν τα μέτρα περιορισμού για τον Covid 19 την επιχείρησή σας;* Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

78

Σύνολο Φύλο
Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Μεγάλη Μείωση 55,5 55,0 56,1 37,2 59,4 61,6 56,1

Μικρή Μείωση 19,3 23,4 14,0 24,4 19,6 17,9 17,1

Καμία Μεταβολή 16,7 14,5 19,5 22,1 9,8 15,9 22,0

Μικρή Αύξηση 2,0 1,1 3,2 3,5 3,5 - 1,6

Μεγάλη Αύξηση 4,4 3,9 5,0 8,1 5,6 4,0 0,8

Δξ/Δα 2,2 2,1 2,3 4,7 2,1 0,7 2,4

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει 
την Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. 
Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού
/Διδακτορικού

Μεγάλη Μείωση 55,5 60,0 47,2 55,1 60,0 57,8 48,3

Μικρή Μείωση 19,3 13,3 28,3 22,7 22,2 14,3 10,3

Καμία Μεταβολή 16,7 23,3 15,1 14,1 13,3 18,6 24,1

Μικρή Αύξηση 2,0 - 1,9 2,2 2,2 1,2 6,9

Μεγάλη Αύξηση 4,4 - 3,8 4,3 2,2 6,2 3,4

Δξ/Δα 2,2 3,3 3,8 1,6 - 1,9 6,9



16. Πόσο επηρέασαν τα μέτρα περιορισμού για τον Covid 19 την επιχείρησή σας;* Επάγγελμα, Νομική Μορφή

79

Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας Στέλεχος Επιχείρησης

Μεγάλη Μείωση 55,5 49,2 63,6 49,2

Μικρή Μείωση 19,3 23,8 15,7 22,7

Καμία Μεταβολή 16,7 18,3 13,4 15,9

Μικρή Αύξηση 2,0 3,2 1,8 1,5

Μεγάλη Αύξηση 4,4 3,2 3,7 7,6

Δξ/Δα 2,2 2,4 1,8 3,0

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Μεγάλη Μείωση 55,5 49,5 51,6 41,2 44,0 64,7 63,6 45,5

Μικρή Μείωση 19,3 20,8 24,2 23,5 8,0 17,9 9,1 31,8

Καμία Μεταβολή 16,7 17,8 11,6 29,4 42,0 11,1 27,3 13,6

Μικρή Αύξηση 2,0 3,0 5,3 - - 1,0 - -

Μεγάλη Αύξηση 4,4 6,9 6,3 5,9 4,0 2,9 - -

Δξ/Δα 2,2 2,0 1,1 - 2,0 2,4 - 9,1



16. Πόσο επηρέασαν τα μέτρα περιορισμού για τον Covid 19 την επιχείρησή σας;* Δήμος Εργασίας

80

Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Μεγάλη Μείωση 55,5 64,7 59,1 57,9 55,6

Μικρή Μείωση 19,3 17,6 18,2 15,8 25,4

Καμία Μεταβολή 16,7 11,8 11,4 22,4 11,1

Μικρή Αύξηση 2,0 - - - 4,8

Μεγάλη Αύξηση 4,4 - 9,1 3,9 1,6

Δξ/Δα 2,2 5,9 2,3 - 1,6

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Χαϊδαρίου

Μεγάλη Μείωση 55,5 50,9 53,3 59,0

Μικρή Μείωση 19,3 19,7 23,3 17,0

Καμία Μεταβολή 16,7 18,5 20,0 15,0

Μικρή Αύξηση 2,0 2,3 3,3 2,0

Μεγάλη Αύξηση 4,4 6,4 - 3,0

Δξ/Δα 2,2 2,3 - 4,0



17. Πόσο πιθανό θεωρείτε ότι η επιχείρησή σας θα προχωρήσει σε μεταβολή του 
αριθμού εργαζομένων στον επόμενο χρόνο;
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Παρατηρούμε ότι το μεγαλύτερο ποσοστό των ερωτώμενων με 49,7% απάντησε ότι, είναι πιθανό η επιχείρησή τους να 
μην προχωρήσει σε καμία μεταβολή του αριθμού των εργαζομένων τον επόμενο χρόνο  



17. Πόσο πιθανό θεωρείτε ότι η επιχείρησή σας θα προχωρήσει σε μεταβολή του αριθμού εργαζομένων στον επόμενο χρόνο;*
Φύλο, Ηλικία, Εκπαίδευση

82

Σύνολο Φύλο Ηλικία

Άνδρας Γυναίκα Μέχρι 35 36-45 46-55 Άνω των 55

Μεγάλη Μείωση 14,5 16,0 12,7 5,8 16,1 15,9 17,1

Μικρή Μείωση 21,3 21,6 20,8 19,8 24,5 19,9 20,3

Καμία Μεταβολή 49,7 47,9 52,0 55,8 44,1 49,7 52,0

Μικρή Αύξηση 6,6 6,7 6,3 10,5 8,4 5,3 3,3

Μεγάλη Αύξηση 1,8 1,8 1,8 1,2 2,8 2,6 -

Δξ/Δα 6,2 6,0 6,3 7,0 4,2 6,6 7,3

Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει την 

Πρωτοβ. 
Εκπαίδευση

Δεν έχει 
ολοκληρώσει τη 

Δευτερ. 
Εκπαίδευση

Απόφοιτος 
Λυκείου

Απόφοιτος 
Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης

Πτυχιούχος 
ΑΕΙ/ΤΕΙ

Κάτοχος
Μεταπτυχιακού/Δι

δακτορικού

Μεγάλη Μείωση 14,5 26,7 15,1 17,3 13,3 11,2 3,4

Μικρή Μείωση 21,3 16,7 26,4 26,5 17,8 14,3 27,6

Καμία Μεταβολή 49,7 50,0 45,3 40,5 57,8 58,4 55,2

Μικρή Αύξηση 6,6 - 5,7 9,7 4,4 5,6 3,4

Μεγάλη Αύξηση 1,8 - 3,8 1,6 - 1,9 3,4

Δξ/Δα 6,2 6,7 3,8 4,3 6,7 8,7 6,9



17. Πόσο πιθανό θεωρείτε ότι η επιχείρησή σας θα προχωρήσει σε μεταβολή του αριθμού εργαζομένων στον επόμενο χρόνο;*
Επάγγελμα, Νομική Μορφή
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Σύνολο Επάγγελμα

Επιχειρηματίας Ελεύθερος Επαγγελματίας Στέλεχος Επιχείρησης

Μεγάλη Μείωση 14,5 13,5 13,4 17,4

Μικρή Μείωση 21,3 18,3 20,3 26,5

Καμία Μεταβολή 49,7 56,3 50,7 40,9

Μικρή Αύξηση 6,6 6,3 6,5 6,8

Μεγάλη Αύξηση 1,8 1,6 1,4 3,0

Δξ/Δα 6,2 4,0 7,8 5,3

Νομική Μορφή

Α.Ε. Ο.Ε./Ε.Ε. Ε.Π.Ε. Ι.Κ.Ε. Ατομική Κ.ΑΛ.Ο./ΚΟΙΝΣΕΠ/ΚΟΙΣΠΕ ΑΜΚΕ/ΜΚΟ

Μεγάλη Μείωση 14,5 15,8 17,9 5,9 12,0 10,6 18,2 40,9

Μικρή Μείωση 21,3 30,7 26,3 23,5 12,0 15,5 27,3 27,3

Καμία Μεταβολή 49,7 34,7 46,3 47,1 70,0 58,0 36,4 18,2

Μικρή Αύξηση 6,6 8,9 5,3 11,8 2,0 7,7 - -

Μεγάλη Αύξηση 1,8 4,0 1,1 - 2,0 1,4 - -

Δξ/Δα 6,2 5,9 3,2 11,8 2,0 6,8 18,2 13,6



17. Πόσο πιθανό θεωρείτε ότι η επιχείρησή σας θα προχωρήσει σε μεταβολή του αριθμού εργαζομένων στον επόμενο χρόνο;*
Δήμος Εργασίας
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Σύνολο Δήμος Εργασίας

Αγίας Βαρβάρας Α. Αναργύρων/Καματερού Αιγάλεω Ιλίου

Μεγάλη Μείωση 14,5 11,8 6,8 15,8 15,9

Μικρή Μείωση 21,3 29,4 20,5 17,1 23,8

Καμία Μεταβολή 49,7 41,2 52,3 52,6 52,4

Μικρή Αύξηση 6,6 5,9 6,8 5,3 3,2

Μεγάλη Αύξηση 1,8 - 6,8 2,6 -

Δξ/Δα 6,2 11,8 6,8 6,6 4,8

Δήμος Εργασίας

Περιστερίου Πετρούπολης Χαϊδαρίου

Μεγάλη Μείωση 14,5 14,5 10,0 18,0

Μικρή Μείωση 21,3 21,4 13,3 24,0

Καμία Μεταβολή 49,7 49,1 60,0 44,0

Μικρή Αύξηση 6,6 7,5 10,0 7,0

Μεγάλη Αύξηση 1,8 1,7 - 1,0

Δξ/Δα 6,2 5,8 6,7 6,0


